
PLENÁRIO 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA — PERNAMBUCO. 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (10/06/2025), às dez horas e cinquenta 

minutos (10:50), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex Mendes 

da Silva, os senhores vereadores, José Ivan Pereira, lonaldo Matheus Francisco de Andrade, 

Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, José Mario Cassiano Bezerra Júnior, José Júnior Gomes Tenório, 

José Jesus de Souza Bezerra, Antônio Ferreira do Nascimento e Tiago Arruda Pereira. Ausentes os 

vereadores Irenildo Pereira dos Santos e Vanderbio Quixabeira da Silva. Em seguida o Presidente 

verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura da palavra de 

Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. Em sequência foi feita 

a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não havendo, em 

votação e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentada a pauta da sessão para os 

trabalhos do dia. Em seguida foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS ao Hospital Eduardo 

Campos de Serra Talhada, de autoria de Antônio Venâncio, após a apresentação em discussão, não 

havendo, em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa uma MOÇÃO 

DE APLAUSOS para toda a equipe de polícia, que trabalharam na operação de busca ao corpo de 

Cícero Caíque Monteiro da Silva, de autoria de José Mário, após a apresentação em discussão, não 

havendo, em votação e aprovada por unanimidade. Logo após foi apresentada à mesa uma MOÇÃO 

DE PESAR a família, pelo falecimento da senhora Maria do Socorro do Nascimento, de autoria de 

José Mário, após a apresentação a matéria foi posta em discussão, não havendo, em votação 

aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMETO Nº 123/202 

de autoria de Antônio Venâncio, sendo em seguida posto em discussão, não havendo nenhum 

discussão, em votação e aprovados por unanimidade. Seguindo foi apresentada à mesa a 

INDICAÇÃO N2 72/2025, de autoria de José Júnior e Izaquelle Ribeiro, após a apresentação em 

discussão. Usou da palavra José Júnior, falando que é um reconhecimento a inclusão de 

insalubridade aos profissionais de saúde. Em sequência usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 

comentando ser fundamental a inclusão de insalubridade aos profissionais da saúde, um 

reconhecimento aos serviços prestados pela categoria. Logo após usou da palavra Tiago Arruda, 

ressaltando a importância do reconhecimento aos serviços prestados pelos profissionais da saúde. 

Em sequência usou da palavra Antônio Venâncio, falando que a solicitação é um reconhecimento 

ao bom trabalho que é desenvolvido pelos profissionais de saúde. Logo após não havendo mais 

nenhuma discussão, em votação e aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentadas à 

mesa as INDICAÇÕES Nºs 70 e 71/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, após a apresentação em 

discussão. Usou da palavra a autora, justificando as solicitações devido a demanda da população, 

bem como a qualidade de vida dos moradores das Iocalida}e; cita)das. Em seguida ndo havendo 
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mais nenhuma discussão, em votação e aprovadas por unanimidade. Em sequência o presidente 

passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa a INDICAÇÃO Nº 

73/2025, de autoria de Alex Mendes, após a apresentação em discussão, não havendo nenhuma 

discussão, em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo o vice-presidente repassou a 

presidência ao presidente, que deu continuidade aos trabalhos apresentando a mesa a INDICAÇÃO 

Nº 74/2025, de autoria de Matheus Francisco, após a apresentação em discussão. Usou da palavra 

o autor, comentando que a solicitação visa dá um incentivo a prática de esportes as crianças e 

adolescentes do Município. Em sequência não havendo mais nenhuma discussão, em votação e 

aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMETO Nº 116/2025, 

de autoria de José Júnior, sendo em seguida posto em discussão, não havendo, em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa o REQUERIMETO Nº 127/2025, de 

autoria de Antônio Venâncio, após a apresentação em discussão, não havendo nenhuma discussão, 

em votação e aprovado por unanimidade. Registrando-se que após a votação do requerimento o 

vereador lonaldo Matheus retirou-se da sessão. Prosseguindo foi reapresentado a mesa o PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 10/2025, de autoria de José Júnior, juntamente com o Parecer nº 

21/2025(Comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, após a 

apresentação em discussão, não havendo nenhuma discussão em votação. O parecer aprovado por 

unanimidade e o projeto aprovado por unanimidade em 1º e única votação. Logo após foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, 

juntamente com o Parecer nº 22/2025(Comissdo de Justica e Redação), que emitiu parecer pela 

aprovagdo da matéria, após a apresentacdo em discussdo, ndo havendo em votagdo. O parecer 

aprovado por unanimidade e o projeto aprovado por unanimidade em 12 e Unica votagdo. Em 

seguida foi reapresentado a mesa o PROJETO DE RESOLUCAO N2 12/2025, de autoria de lzaquelle 

Ribeiro, juntamente com o Parecer nº 23/2025(Comissdo de Justica e Redação), que emitiu parecer 

pela aprovagdo da matéria, após a apresentagdo em discussdo, ndo havendo nenhuma discussdo 

em votagdo. O parecer aprovado por unanimidade e o projeto aprovado por unanimidade em 12 e 

única votação. Seguindo foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2025, de autoria de Alex 

Mendes, sendo em seguida encaminhado a Comissdo de Justica e Redagdo. Logo apés ndo havendo 

mais nenhuma matéria a apresentar, foi facultada a palavra aos vereadores para tratarem assuntos 

de interesse da comunidade. Usou da palavra Tiago Arruda, parabenizando e agradecendo ao 

Prefeito, pela contratagdo da equipe médica que retomara as cirurgias no Hospital, comentou ainda 

sobre a aprovagdo dos titulos de cidaddos, um reconhecimento desta Casa para estas pessoas que 

tem servicos prestados ao Municipio. Prosseguindo ndo havendo mais nenhum vereador a se 

pronunciar e mais nenhum assunto a tratar, o presidente encerrou os trabalhos do dia com a leitura 

da palavra de Deus, informando o retorno dos trabalhos apds o periodo do recesso. Eu, IZAQUELLE 

MARIA EVANGELISTA RIBEIRO 12 Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por 

mim e os demais presentes assinada. 
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